
 
 
 

CAO voorstellen PPG  

Context 

De CAO onderhandelingen in 2023 en het uiteindelijke CAO akkoord hebben veel discussie veroorzaakt  

onder medewerkers, vakbondsleden en het management in en ook buiten Nederland. Niet alleen de 

medewerkers maar ook de organisatie voelde en voelt nog steeds de druk van de lasten van onder meer 

de inflatie op grondstoffen, logistiek en energie. De laatste CAO-verhoging heeft dan ook een behoorlijke 

financiële wissel getrokken op de organisatie, hetgeen tot een bezuiniging van meer dan 1 miljoen Euro 

op personeelskosten heeft geleid door zowel gedwongen ontslagen als het niet invullen van natuurlijk 

verloop. Door deze maatregelen heeft PPG in Nederland uiteindelijk binnen budget het jaar 2023 kunnen 

afsluiten. 

Alvorens tot een CAO-voorstel te komen zouden wij met de vakbonden een gesprek willen voeren over 

de inflatie, waarbij de volgende zaken een rol spelen: 

• Wat is jullie onderbouwing voor een loonsverhoging van 3,3% + 150 Euro per maand (feitelijk 

3.3% + 3,97% loonsverhoging)? Welke inflatie achterstand moet er worden gecompenseerd? 

• Op basis van de CPI data en de PPG loonsverhogingen van de laatste 9 jaar (januari 2015 t/m 

december 2023) zien wij dat er een cumulatief verschil is van 3.36%, te weten dat PPG voorop 

loopt, een ACP kan dus uitsluitend een negatief aspect hebben. (Zie BIJLAGE)  

• Er is veel gezegd over inflatie; oude berekeningsmethodiek; nieuwe methodiek (zonder energie 

kosten). In de nieuwe definitie zien wij slechts een gat van 2% (oktober 22 vs oktober 23), 

rekening houdend met de loonsverhoging van 10% in 2023. Nemen we daarin mee de 

‘voorsprong’ van PPG op de inflatie dan geeft dit ook een ander beeld. 

• In de oude inflatie berekening zien wij een gat van 3.9% (oktober 22 vs oktober 23), rekening 

houdend met de loonsverhoging van 10% in 2023. Nemen we ook hier de ‘voorsprong’ van PPG 

op de inflatie dan geeft dit ook een ander beeld.  

• Tenslotte kunnen we kijken we naar de gemiddelde inflatie over 2023 vs 2022, dan hebben we in 

2023 middels 10% loonsverhoging exact die inflatie vergoed, in 2023 was er sprake van 3.8% 

inflatie. Nemen we dit als uitgangspunt en houden we ook hier rekening met de ‘voorsprong’ 

van PPG? 

Al met al is er volgens de data bij alle scenario’s slechts ruimte voor een zeer beperkte loonsverhoging 

ter compensatie van de inflatie over de afgelopen periode. Het is dan ook belangrijk om de juiste 

uitgangspunten te hanteren, mede om te voorkomen dat er wederom druk op de kosten komt te staan 

of erger nog dat investeringsplannen van PPG worden heroverwogen hetgeen consequenties heeft op 

het aantal arbeidsplaatsen. Dat zou geen gezonde ontwikkeling zijn voor PPG in Nederland 

Onze voorstellen 

• De uitkomst van het gesprek over de inflatie zal richting geven aan een gebalanceerde CAO voor 

de komende periode. 

• Wij stellen voor om een CAO voor 1 jaar af te spreken.  



 
 

• Afhankelijk van de afspraken zien wij mogelijkheden om de reiskostenvergoeding te verbeteren. 

• Wij willen de 13e maand evenredig over de 12 kalendermaanden verdelen. In de praktijk blijkt 

dat sollicitanten meer oog hebben voor een maandsalaris dan voor een jaarsalaris. In de huidige 

arbeidsmarkt is het wenselijk om een zo aantrekkelijk mogelijk salarisvoorstel aan kandidaten te 

kunnen doen. 

• Het komt voor dat medewerkers die de AOW leeftijd zijn gepasseerd toch nog verder willen 

werken. Wij staan daar in beginsel sympathiek tegenover. We willen echter voorkomen dat bij 

langdurige uitval er een doorbetaling is van 2 jaar ziektekosten terwijl er ook een AOW uitkering 

wordt ontvangen. We willen daarom de doorbetaling bij ziekte maximeren op 6 weken. 

• Wij willen de duur van een uitzendperiode verlengen naar 36 maanden, e.e.a. binnen de 

afspraak om een maximum van 10% aan uitzendkrachten binnen de organisatie. 

• Wij zien mogelijkheden voor een herintroductie van de RVU regeling voor zware beroepen, de 

uitgangspunten welke wij wederom willen hanteren betreffen medewerkers in ploegendienst 

en/of productie. 


